



В Камешкирском районе перед судом предстанет 23-летний мужчина, обвиняемый в совершении убийства отца



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего жителя Камешкирского района Пензенской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 23 января 2017 года мужчина распивал спиртное со своим отцом (1965 года рождения). В ходе общения между ними произошла ссора, в результате которой обвиняемый, находясь на кухне, схватил нож и нанес им несколько ударов по телу отца. Осознав, что он натворил, испугавшись привлечения к уголовной ответственности, злоумышленник скрылся с места преступления. От полученных колото-резаных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

На следующий день мужчина был задержан по подозрению в совершении данного преступления, впоследствии судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Органом следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность мужчины к совершению убийства. В ходе расследования он полностью признал вину в умышленном причинении смерти отцу.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1159012>